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DİKDÖRTGEN–KARE

4-A3-B2-D1-C

1.	 Görünen yüzeyleri kare şeklinde olan iki sandık Şe-
kil 1'deki gibi duruyorken üstteki sandık düşerek Şe-
kil 2'deki gibi durmuştur.
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	 Şekil 2'de verilen kenar uzunluklarına göre, |HT| 
kaç birimdir?

A) 2ñ2  B) 2ñ3  C) ò13  D) 4  E) 3ñ2

2.	 Başak eşit kalınlıkta ve eşit yükseklikte dikdörtgen şek-
lindeki kitaplarına bir rafa Şekil 1'deki gibi dizmiştir.
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Türkçe

Tarih

40 cm

Şekil 1

	 Çalışmak için Türkçe ve Tarih kitaplarını raftan alan Ba-
şak Geometri kitabını Şekil 2'deki gibi yerleştirmiştir.
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Şekil 2
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	 Buna göre, |HT|=x kaç cm'dir?

A) 8  B) 9  C) 10  D) 11  E) 12

4.	 İkizkenar yumuk biçimindeki özdeş tahtalar şekilde-
ki gibi birleştirilerek dış kısmının kısa kenarı 32 cm, 
uzun kenarı ise 52 cm olan dikdörtgen şeklinde bir 
çerçeve yapılıyor.

52 cm

32 cm

	 Buna göre, çerçevenin iç kısmına fotoğraf yer-
leştirilebilecek kısmın alanı kaç cm2'dir?

A) 1344  B) 1400  C) 1428  D) 1456  E) 1500

3.	 Duvara dört köşesinden çiviyle asılan dikdörtgen 
şeklindeki reklam afişi bazı çivilerin yerinden çıkma-
sıyla şekildeki gibi görünmektedir.
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|AB|=80 cm

|AD|=100 cm

	 D köşesinin [AD']' na uzaklığı 60 cm olduğuna gö-
re, |C'E|=x kaç cm'dir?

A) 25  B) 35  C) 40  D) 45  E) 50
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TEST NO: 4 5.	 Oturma ve yaslanma kısmı dikdörtgen şeklinde olan 
kanepe Şekil 2'deki gibi yatak olacak şekilde açıldı-
ğında A, B, C noktaları doğrusal olmaktadır.
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Şekil 1

Şekil 2

	 m(AëBC)=120˚, |AB|=80 cm, |AC|=130 cm

	 Yatak şeklinde açılan kanepenin üst kısmının tama-
mının örtecek şekilde çarşaf serilecektir.

	 Buna göre, serilecek çarşafın alanı en az kaç 
m2'dir?

A) 1,4  B) 2  C) 2,8  D) 3  E) 3,2

6.	

	 Dikdörtgen şeklindeki bir havuzun yanına kare böl-
melerden oluşan ızgaralar yerleştirilmiştir. Izgarala-
rın hemen yan taraflarında eşkare biçiminde taşlar 
döşenmiştir. Döşenen her bir taşın alanı 16 m2'dir.

	 Buna göre, havuzun üst yüzeyinin kapladığı alan 
kaç metrekaredir?

A) 180  B) 192  C) 204  D) 212  E) 224

7.	 Necati Bey Milli Kuvvetler caddesinden Anafartalar 
caddesine dönerken karşıdan gelen araca çarpmış 
ve çarpışma anını kaza tutanağına aşağıdaki gibi 
çizmiştir.

Milli Kuvvetler Caddesi
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	 m(EëBC)=60 ,̊ |AB|=7 cm, |BE|=5 cm, |BC|=|BK|=8 cm

	 Necati Bey araçları dikdörtgen şeklinde çizdiği-
ne göre, |AK|+|EC| toplamı kaç cm'dir?

A) 15  B) 18  C) 20  D) 24  E) 27

7-C5-D 6-B

8.	 Bir kenarı 1 m olan kare şeklindeki masa, eşit iki ka-
nadının sağa ve sola çekilmesiyle, genişliği her bir 
kanadın genişliğine eşit olan başka bir parçanın alt-
tan çıkmasıyla dikdörtgen şeklini alarak uzamaktadır.
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	 Kare şeklindeki bir masa örtüsü Şekil 1'de verilen 
masanın üzerine masayı ortalayarak şekilde serildi-
ğinde masanın her yerinden 20 cm sarkmaktadır.

	 Aynı masa örtüsü şekli değiştirilmeden Şekil 2'de 
verilen masaya serildiğinde masanın üst yüzeyinde 
kalan boş kısımların alanları toplamı kaç cm2 olur?

A) 500  B) 1000  C) 1500

  D) 2000  E) 3000 

8-B


